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ΔΔΙΙΑΑΚΚΗΗΡΡΤΤΞΞΗΗ  ΝΝοο  110033//22001122  

ΠΡΟΦΕΙΡΟΤ ΜΕΙΟΔΟΣΙΚΟΤ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟΤ  

για την επιλογό αναδόχου για: 

ΑΝΑΚΑΣΑΚΕΤΗ ΦΩΡΩΝ WC ΣΟ ΚΕΝΣΡΙΚΟ ΚΣΙΡΙΟ  

ΚΑΙ ΣΗΝ ΠΣΕΡΤΓΑ ΔΕΡΙΓΝΤ ΣΟΤ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟΤ 

 
Έχοντασ υπόψη: 

1. Σισ κεύμενεσ περύ προμηθειϐν διατϊξεισ Π.Δ.118/2007. 

2. Σην από 8/11/2012 απόφαςη του Πρυτανικού υμβουλύου του Οικονομικού Πανεπιςτημύου 

Αθηνϐν. 

Π ρ ο κ η ρ ύ ς ς ο υ μ ε  

Μειοδοτικό Πρόχειρο Διαγωνιςμό με ςφραγιςμϋνεσ προςφορϋσ και με κριτόριο κατακύρωςησ την 

χαμηλότερη τιμό για την ανϊδειξη αναδόχου για την Ανακαταςκευό Φϐρων WC ςτο Κεντρικό Κτύριο 

και ςτην Πτϋρυγα Δεριγνύ, 

προώπολογιςμού ποςού μϋχρι ςαρϊντα οκτϐ χιλιϊδων τριακοςύων τριϊντα εννϋα ευρϐ (48.339,00 €) 

ςυμπεριλαμβανομϋνου Υ.Π.Α. 

Ο διαγωνιςμόσ θα πραγματοποιηθεύ ςτην Αθόνα την 12/12/2012 ημϋρα Σετϊρτη και ϐρα 09:00 π.μ. 

ενϐπιον Επιτροπόσ που θα ςυνεδριϊςει ςτα γραφεύα του Σμόματοσ Έργων του Οικονομικού 

Πανεπιςτημύου Αθηνϐν, Πατηςύων 80, 5οσ όροφοσ, προκειμϋνου να αποςφραγιςτούν οι φϊκελοι των 

προςφορϐν, παρουςύα των ςυμμετεχόντων. 

Η αναλυτική διακήρυξη θα διατίθεται ςτο Σμήμα Επιμελητείασ του Οικονομικού 

Πανεπιςτημίου Αθηνών (Πατηςίων 76, Αθήνα), καθώσ και ςτην ιςτοςελίδα του ΟΠΑ: 

www.aueb.gr. 

 

ΚΑΣΑΡΣΙΗ ΚΑΙ ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΥΟΡΩΝ 

Οι προςφορϋσ υποβϊλλονται ό αποςτϋλλονται από τουσ ενδιαφερόμενουσ ςύμφωνα με τα 

αναφερόμενα ςτο Π.Δ.118/2007 (ϊρθρο 5) ςτην Ελληνικό γλϐςςα (ό ςε επύςημη μετϊφραςη, επύ 

ποινό αποκλειςμού) μϋςα ςε ςφραγιςμϋνο φϊκελο, με τα ςτοιχεύα του διαγωνιςμού, του 

διαγωνιζόμενου και αναφορϊ ςτα εςωκλειόμενα ςτο ςφραγιςμϋνο φϊκελο τησ προςφορϊσ. 

Η αποςτολό των προςφορϐν μπορεύ να γύνεται ταχυδρομικϊ ςτο Πρωτόκολλο  

του Οικονομικού Πανεπιςτημύου Αθηνϐν, ςτη διεύθυνςη: 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΑΘΗΝΨΝ 
Πατηςύων 76 

GR-10434 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ 
Με την ϋνδειξη: Για το Σμόμα Έργων 

http://www.aueb.gr/
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Απαραίτητη προώπόθεςη για τη ςυμμετοχή ςτο διαγωνιςμό είναι η προςφορά να 

περιέρχεται ςτο Σμήμα Πρωτοκόλλου του Ο.Π.Α. (κτίριο Διοίκηςησ, ιςόγειο) μέχρι 11-12-

2012 (την προηγουμένη τησ ημερομηνίασ διενέργειασ του διαγωνιςμού) ημέρα Σρίτη και 

ώρα 14:00 μ.μ. 

το φϊκελο κϊθε προςφορϊσ πρϋπει να αναγρϊφονται ευκρινϐσ: 

α.  Η λϋξη «ΠΡΟΥΟΡΑ». 

β.  Ο πλόρησ τύτλοσ τησ αρμόδιασ Τπηρεςύασ που διενεργεύ τον διαγωνιςμό. 

γ.  Ο αριθμόσ τησ διακόρυξησ. 

δ.  Η ημερομηνύα διενϋργειασ του διαγωνιςμού. 

ε.  Σα ςτοιχεύα του αποςτολϋα. 

Μέςα ςτο φάκελο τησ προςφοράσ (εξωτερικόσ φάκελοσ) θα τοποθετούνται δύο (2) 

υποφάκελοι με όλα τα ςχετικά με την προςφορά ςτοιχεία και ειδικότερα τα εξήσ: 

τον υποφάκελο Α΄ τα δικαιολογητικϊ και τεχνικϊ ςτοιχεύα με την ϋνδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ - 

ΣΕΦΝΙΚΗ ΠΡΟΥΟΡΑ». 

Δικαιολογητικϊ: 

- Τπεύθυνη Δόλωςη του Ν.1599/1986 όπωσ εκϊςτοτε ιςχύει, με θεϐρηςη γνηςύου υπογραφόσ, 

ςτην οπούα δηλϐνεται η αποδοχό των όρων τησ διακόρυξησ. 

- Τπεύθυνη Δόλωςη του Ν.1599/1986 όπωσ εκϊςτοτε ιςχύει, με θεϐρηςη γνηςύου υπογραφόσ, 

ςτην οπούα ο υποψόφιοσ δηλϐνει ότι υποχρεούται να προμηθεύςει τα ςυνεργεύα του με όλα τα 

προβλεπόμενα από τη νομοθεςύα μϋτρα ατομικόσ προςταςύασ για την εκτϋλεςη των εργαςιϐν, 

καθϐσ και να λϊβει όλα τα προβλεπόμενα από τη νομοθεςύα μϋτρα υγιεινόσ και αςφϊλειασ  για την 

αποφυγό ατυχημϊτων. Επιπλϋον, εύναι αποκλειςτικϊ υπεύθυνοσ για τον ϋλεγχο τησ τόρηςησ των 

κανόνων αςφαλεύασ κατϊ τη διϊρκεια των εργαςιϐν, καθϐσ και τησ χρόςησ των μϋτρων ατομικόσ 

προςταςύασ από τα ςυνεργεύα του και καμύα ευθύνη δεν ϋχει το ΟΠΑ ςε περύπτωςη ατυχόματοσ. 

- Ενδεικτικό πελατολόγιο. 

- Λύςτα ϋργων αντύςτοιχου αντικειμϋνου και αντύςτοιχου οικονομικού μεγϋθουσ.  

- Βεβαιϐςεισ καλόσ εκτϋλεςησ των ϋργων που θα αναφϋρονται ςτην παραπϊνω λύςτα, 

υπογεγραμμϋνεσ από τισ αρμόδιεσ επιβλϋπουςεσ τα ϋργα υπηρεςύεσ.  

Σεχνικό Προςφορϊ: 

Ο φϊκελοσ τησ τεχνικόσ προςφορϊσ θα περιλαμβϊνει αναλυτικό τεχνικό περιγραφό, ςτην οπούα θα 

περιγρϊφονται όλεσ οι προςφερόμενεσ από τον ανϊδοχο εργαςύεσ ςύμφωνα με την τεχνικό 

περιγραφό τησ Πολιτικού Μηχανικού του ΟΠΑ κ. Μ. Καροπούλου, η οπούα επιλϋξει ϋχει ωσ εξόσ: 

Η παρούςα τεχνικό περιγραφό αφορϊ την ανακαταςκευό των χϐρων WC του υπογεύου του 
κεντρικού κτιρύου, ανδρϐν – γυναικϐν και των WC του υπογεύου και ιςογεύου τησ πτϋρυγασ Δεριγνύ 
με νϋα εςωτερικό διαμόρφωςη αυτϐν. 
Αναλυτικότερα οι εργαςύεσ ανακαταςκευόσ ςτα ωσ ϊνω WC ϋχουν ωσ ακολούθωσ: 

1.  Αποξηλϐςεισ 

Θα αποξηλωθούν τα εύδη υγιεινόσ, θα καθαιρεθούν τα κεραμικϊ πλακύδια, οι ψευδοροφϋσ και τα 
εςωτερικϊ χωρύςματα. 

2. Προμόθεια & Σοποθϋτηςη Νϋων Φωριςμϊτων 

Θα τοποθετηθούν νϋα χωρύςματα τύπου HPL τα οπούα αναλυτικϊ θα αποτελούνται από: 
 Αλουμινϋνιο οδηγό ςτϋψησ καθ’ όλο το μόκοσ. 
 Αλουμινϋνιο μπινύ πόρτασ με αντικραδαςμικό λϊςτιχο. 
 Αλουμινϋνιο οδηγό ςτόριξησ τούχου. 
 Ανοξεύδωτο ρυθμιζόμενο ποδαρϊκι ςτόριξησ (ρύθμιςη ςτο 130mm ϋωσ 170mm). 
 Ανοξεύδωτοι μεντεςϋδεσ αυτόματησ επαναφορϊσ (3 ανϊ πόρτα). 
 Ανοξεύδωτη κλειδαριϊ με ϋνδειξη «χωρύσ κλειδύ» με δυνατότητα ανούγματοσ απ’ ϋξω. 
 HPL ςε πϊχοσ 13mm. 
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 Όλα τα αλουμινϋνια προφύλ θα παραδοθούν ανοδειωμϋνα ό ηλεκτροςτατικϊ βαμμϋνα ςε 
επιλογό RAL. 

3. Νϋα Εγκατϊςταςη Ύδρευςησ - Αποχϋτευςησ 

 Θα  γύνει νϋα εγκατϊςταςη ύδρευςησ και αποχϋτευςησ ςτισ καινούριεσ θϋςεισ που θα 

δημιουργηθούν.  

 Θα τοποθετηθούν ςιφόνια δαπϋδου ςτα λουτρό με νϋο δύκτυο αποχετευτικό μϋχρι την 

κατακόρυφη ςτόλη. 

4. Προμόθεια &   Σοποθϋτηςη Νϋασ Χευδοροφόσ Μεταλλικόσ 

 Οι πλϊκεσ θα εύναι από χϊλυβα πϊχουσ  0,5mm περύπου χρϐματοσ λευκού, διϊτρητεσ, ύςιεσ 

χωρύσ πατούρα διαςτϊςεων 0,60*0,60 και εςωτερικϊ θα φϋρουν υαλοϏφαςμα. 

5. Νϋα Ηλεκτρολογικό Εγκατϊςταςη 

 Θα γύνει νϋα ηλεκτρολογικό εγκατϊςταςη. 

 Θα γύνει εγκατϊςταςη για φωτιςτικϊ αςφαλεύασ και ςτεγνωτόρεσ. 

6. Προμόθεια & Σοποθϋτηςη Πλακιδύων Πορςελϊνησ 

 Θα τοποθετηθούν πλακύδια πορςελϊνησ επιλογόσ του Πανεπιςτημύου Α’  ποιότητασ 

κατϊλληλα για την εν λόγω χρόςη. 

7. Προμόθεια & Σοποθϋτηςη Ειδϐν Τγιεινόσ 

 Θα τοποθετηθούν τα εύδη υγιεινόσ, πιο ςυγκεκριμϋνα οι νιπτόρεσ και οι μπαταρύεσ μύξησ 

ζεςτού-κρύου νερού τύπου Ideal Standard.  

 Πϊνω από τουσ νιπτόρεσ θα τοποθετηθεύ μονοκόμματοσ  καθρϋφτησ. Επιπλϋον θα 

τοποθετηθούν και τα ανϊλογα αξεςουϊρ, ςαπουνοθόκεσ, πετςετοθόκεσ, ςτηρύγματα χαρτιού, 

πιγκϊλ και καλϊθια απορριμμϊτων. 

 Θα τοποθετηθούν λεκϊνεσ με ενςωματωμϋνο δοχεύο πλύςεωσ (πορςελϊνησ) χαμηλόσ πιϋςεωσ 

τύπου Ideal Standard. 

8. Προμόθεια & Σοποθϋτηςη Υωτιςτικϐν 

 Θα τοποθετηθούν νϋα φωτιςτικϊ ψευδοροφόσ. 

9. Φρωματιςμόσ Εξωτερικϐν Κουφωμϊτων 

 Οι πόρτεσ ειςόδου των WC θα αντικαταςταθούν με νϋεσ MDF χρωματιςμϋνεσ ςε χρϐματα 

επιλογόσ του Πανεπιςτημύου ό με πρεςαριςτϋσ επενδυμϋνεσ με PVC. 

 Σα ξύλινα παρϊθυρα θα αντικαταςταθούν με νϋα αλουμινύου ανοιγόμενα με ανϊκληςη. 

Όλεσ οι ωσ ϊνω εργαςύεσ θα καλύπτονται από εγγύηςη καλόσ εκτϋλεςησ και λειτουργύασ για 
διϊςτημα τουλϊχιςτον τριϐν (3) ετϐν. 

Επιπλϋον, ο φϊκελοσ τησ τεχνικόσ προςφορϊσ θα πρϋπει να περιλαμβϊνει τα ακόλουθα: 

Προςπϋκτουσ των υλικϐν που θα χρηςιμοποιηθούν, καθϐσ και δεύγματα όςον αφορϊ τα πλακύδια και 

τισ ψευδοροφϋσ. Η μη προςκόμιςη των ωσ ϊνω επιφϋρει ποινό αποκλειςμού. 

 

τον υποφάκελο Β΄ τα οικονομικϊ ςτοιχεύα, επύ ποινό απορρύψεωσ, με την ϋνδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΥΟΡΑ». 

Η προςφερόμενη τιμό θα δύδεται ςε Ευρϐ ςυμπεριλαμβανομϋνων όλων των κρατόςεων και του ΥΠΑ 
και θα περιλαμβϊνει όλα τα ϋξοδα προμόθειασ και εγκατϊςταςησ μϋχρι ςημεύου λειτουργύασ από τουσ 
χρόςτεσ. 

Προςφορϊ που θϋτει όριο αναπροςαρμογόσ απορρύπτεται ωσ απαρϊδεκτη. 
Εφόςον από την προςφορϊ δεν προκύπτει με ςαφόνεια η προςφερόμενη τιμό, η προςφορϊ 
απορρύπτεται ωσ απαρϊδεκτη. 

Η ςύγκριςη των προςφορών θα γίνεται ςτη ςυνολική τιμή των προςφερομένων ειδών. 
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Η υπηρεςία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήςει από τουσ ςυμμετέχοντεσ ςτοιχεία απαραίτητα 

για την τεκμηρίωςη των προςφερομένων ειδών, οι δε προμηθευτέσ υποχρεούνται να 

παρέχουν αυτά. 

 

ΙΦΤ ΠΡΟΥΟΡΩΝ 
Οι προςφορϋσ πρϋπει να ιςχύουν 120 ημϋρεσ από την επομϋνη τησ διενϋργειασ του διαγωνιςμού. 

 
ΑΝΣΙΠΡΟΥΟΡΕ 
το διαγωνιςμό δε γύνονται δεκτϋσ αντιπροςφορϋσ. ε περύπτωςη υποβολόσ τουσ απορρύπτονται ωσ 
απαρϊδεκτεσ. 
 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ ΠΡΟΥΟΡΩΝ 
Για την τελικό επιλογό του αναδόχου κριτόριο εύναι η χαμηλότερη τιμό προςφορϊσ. 
Επιςημαύνεται ότι ςε περύπτωςη απόρριψησ τησ τεχνικόσ προςφορϊσ για τυπικούσ ό ουςιαςτικούσ 
λόγουσ, η οικονομικό προςφορϊ επιςτρϋφεται χωρύσ να ανοιχτεύ και ο προμηθευτόσ δεν ϋχει ούτε 
διατηρεύ καμύα απαύτηςη ό αξύωςη κατϊ του ΟΠΑ. 
 
ΚΑΣΑΚΤΡΩΗ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΟ 
ε περύπτωςη που ο μειοδότησ αρνηθεύ την υπογραφό τησ ςύμβαςησ, εφαρμόζονται όςα 
αναφϋρονται ςτο Π.Δ.118/2007. Αναθεϐρηςη των τιμϐν όςο διαρκεύ η εκτϋλεςη τησ ςύμβαςησ 
αποκλεύεται για οποιοδόποτε λόγο. 
 
ΣΡΟΠΟ ΠΛΗΡΩΜΗ 
Η πληρωμό του αναδόχου θα γύνει μετϊ την οριςτικό ποιοτικό, ποςοτικό παραλαβό και καλό 

λειτουργύα των ειδϐν και τη ςχετικό διαδικαςύα ϋγκριςησ πληρωμόσ, με χρηματικό ϋνταλμα, το οπούο 

θα εκδύδεται ςτο όνομα του αναδόχου, με βϊςη τα νόμιμα δικαιολογητικϊ (τιμολόγιο, αςφαλιςτικό 

ενημερότητα, δελτύο φορολογικόσ ενημερότητασ και ςυμβολαιογραφικό πληρεξούςιο ςε περύπτωςη 

μη αυτοπρόςωπου εμφανύςεωσ του δικαιούχου) και μετϊ την πληρωμό των φόρων. 

 

ΦΡΟΝΟ ΠΑΡΑΔΟΗ 
Η προθεςμύα παρϊδοςησ ορύζεται μϋχρι ςαρϊντα (40) ημερολογιακϋσ ημϋρεσ από την υπογραφό τησ 
ςύμβαςησ. Η παρϊδοςη, τοποθϋτηςη και καλό λειτουργύα θα γύνει με ϋξοδα και ευθύνη του αναδόχου, 
ςε χϐρουσ που θα υποδειχθούν από το αρμόδιο προςωπικό. Ο ανϊδοχοσ υποχρεούται να ειδοποιεύ 
την αρμόδια Τπηρεςύα τουλϊχιςτον πϋντε (5) εργϊςιμεσ ημϋρεσ νωρύτερα από την ημερομηνύα που 
προτύθεται να παραδϐςει τα εύδη ό εργαςύεσ. Η ποιοτικό, ποςοτικό παραλαβό και καλό λειτουργύα 
των ειδϐν θα βεβαιωθεύ από αρμόδια Επιτροπό που ορύζεται από το Πανεπιςτόμιο, μετϊ την 
τοποθϋτηςό τουσ και λειτουργύα τουσ. 
 
ΠΟΙΝΙΚΕ ΡΗΣΡΕ 
Σο Πανεπιςτόμιο διατηρεύ το δικαύωμα να επιβϊλλει ςε βϊροσ του μειοδότη ποινικό ρότρα για κϊθε 
παρϊβαςη όρου και να αξιϐςει εκτόσ τησ ποινικόσ ρότρασ και την αποκατϊςταςη κϊθε αμϋςου ό 
εμμϋςου ζημύασ. 
 
ΕΠΙΛΤΗ ΔΙΑΥΟΡΩΝ 
Κϊθε διαδικαςτικό διαφορϊ με τον προμηθευτό υπϊγεται ςτην αρμοδιότητα των δικαςτηρύων τησ 
Αθόνασ. 

 

Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2012 

Ο ΠΡΤΣΑΝΗ 

 

 

 
Καθηγητόσ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ ΓΑΣΙΟ 

 


